
Информация о результатах опросов обучающихся ГБОУ ПОО 

«Златоустовский техникум технологий и экономики» об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса 

Специальность 43.02.10 Туризм 

В опросе приняли участие 46 обучающихся  

 

1. На вопрос 

На что Вы ориентировались при выборе образовательной 

организации ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ» 

о Близость к дому 

о Качество образования 

о Репутация техникума 

о Востребованность и престиж профессии 

о Условия поступления 

о Возможность последующего трудоустройства по 

специальности/профессии 

 

100% респондентов ответили, что ориентировались на 

Качество образования  

64% ответили на 

Репутацию техникума 

36% ответили на  

Возможность последующего трудоустройства по 

специальности/профессии 

6% ответили на  

Близость к дому 

18% ответили на  

Условия поступления 

 

2. На вопрос 

Чему Вы ожидаете научиться на занятиях? 

о Творчески, глубоко мыслить 

о Фантазировать, воображать, творить 

о Вырабатывать новые позиции, точку зрения 

о Самостоятельно постигать истины 

о Получить систему глубоких знаний 

о Получить научное мировоззрение 

 

100% респондентов ответили 

Получить систему глубоких знаний 

84% ответили 

Творчески, глубоко мыслить 

24% ответили 

Фантазировать, воображать, творить 

12% ответили 



Получить научное мировоззрение 

68% ответили 

Самостоятельно постигать истины 

28% ответили 

Вырабатывать новые позиции, точку зрения 

 

3. На вопрос 

Ваши ожидания от преподавателей: какими качествами, по 

Вашему мнению, должны обладать преподаватели ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ» 

о Глубокое познание предмета 

о Умение хорошо объяснять, донести учебный материал до каждого 

о Доброта 

о Понимание учащегося 

о Справедливость 

о Душевность 

о Ровное отношение ко всем 

о Эрудиция 

о Терпимость 

о Отзывчивость 

о Заботливость 

о Чувство юмора 

о Честность, правдивость 

 

100% респондентов ответили 

Глубокое познание предмета 

Умение хорошо объяснять, донести учебный материал до каждого 

Доброта 

Понимание учащегося 

Справедливость 

Отзывчивость 

66% ответили 

Чувство юмора 

52% ответили 

Честность, правдивость 

32% ответили 

Эрудиция 

 

4. На вопрос 

Своевременно ли информируют Вас об изменениях в процессе 

обучения в ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ»  

 

94% респондентов ответили, что ДА, своевременно, 6% - 

Несвоевременно 

 

5. На вопрос 

Как Вы оцениваете работу преподавательского состава? 



о Отлично 

о Хорошо 

о Удовлетворительно 

о Неудовлетворительно, ничего не понятно 

 

94% респондентов ответили – Отлично, 4% - Хорошо, 2% - 

Удовлетворительно 

 

6. На вопрос 

Как Вы оцениваете работу классного руководителя? 

о Отлично, всегда на связи, вовремя информирует, помогает, 

консультирует 

о Хорошо, но хотелось бы более отзывчивого отношения 

о Удовлетворительно 

о Неудовлетворительно, ничего не делает 

92 % респондентов ответили – Отлично, 8% – Хорошо 

 

7. На вопрос 

Оцените качество организации следующих процессов по 

пятибалльной системе 

– Самостоятельная аудиторная работа (на уроках) 

84 % респондентов ответили – Отлично, 10% – Хорошо, 6% - 

Удовлетворительно 

– Самостоятельная внеаудиторная работа (домашняя работа) 

92 % респондентов ответили - Отлично, 4% – Хорошо, 4% - 

Удовлетворительно 

– Научно-исследовательская деятельность (НОУ) 

92 % респондентов ответили – Отлично, 8% – Хорошо 

– Воспитательная работа (классные часы, мероприятия 

воспитательного характера) 

90 % респондентов ответили – Отлично, 10% – Хорошо 

– Информационное обеспечение (компьютеры, программное 

обеспечение) 

88 % респондентов ответили – Отлично, 4% – Хорошо, 8% - 

Удовлетворительно 

– Спортивная деятельность 

96 % респондентов ответили – Отлично, 4% – Хорошо 

– Психолого-педагогическое сопровождение 

82 % респондентов ответили – Отлично, 14% – Хорошо, 4% - 

Удовлетворительно 

– Организация питания и проживания 

86 % респондентов ответили – Отлично, 10% – Хорошо, 4% - 

Удовлетворительно 

– Библиотечное обслуживание 

80 % респондентов ответили – Отлично, 10% – Хорошо, 10%- 

Удовлетворительно 



– Учебная практика (практика в техникуме) 

96 % респондентов ответили – Отлично, 4% – Хорошо 

– Студенческое самоуправление 

92 % респондентов ответили – Отлично, 8% – Хорошо 

– Работа столовой 

88 % респондентов ответили – Отлично, 8% – Хорошо, 4% – 

Удовлетворительно 

– Работа учебной части 

96 % респондентов ответили – Отлично, 4% – Хорошо 

 

8. На вопрос 

Как Вы считаете ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ» дает качественное 

образование или нет? 

о Да 

о Скорее да, чем нет 

о Скорее нет, чем да 

о Нет 

о Затрудняюсь ответить 

96 % респондентов ответили – ДА, 4% ответили – Скорее да, чем 

нет 

 

9. На сколько Вы удовлетворены тем, что получаете среднее 

профессиональное образование в ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ»? 

о Полностью удовлетворен 

о Скорее удовлетворен 

о Скорее не удовлетворен 

о Полностью не удовлетворен 

о Затрудняюсь ответить 

90 % респондентов ответили – Полностью удовлетворен, 10% 

ответили - Скорее удовлетворен 

 

10. На вопрос 

Каковы Ваши планы после завершения обучения в ГБОУ 

«ЗТТиЭ»? 

о Устроюсь на работу по специальности 

о Устроюсь на работу не обязательно по специальности 

о Буду работать и параллельно поступать в ВУЗ 

о Открою собственное дело 

о Не собираюсь работать после обучения по специальности 

о Пойду в армию 

о Посвящу себя дому и семье 

о Затрудняюсь ответить 

 

66% респондентов ответили – Устроюсь на работу по специальности, 

14% ответили – Устроюсь на работу не обязательно по специальности, 12% 

ответили – Буду работать и параллельно поступать в ВУЗ, 8% ответили – 



Пойду в армию 

 

11. На вопрос 

Если Вы не будете работать по специальности, полученной в ГБОУ 

ПОО «ЗТТиЭ», с чем это может быть связано: 

о Низкий уровень зарплат специалистов 

о Не интересно содержание работы 

о Работа по специальности мешает семье 

о Не востребованность специалистов моей специальности 

о Никогда не хотел работать по специальности 

о Затрудняюсь ответить 

 

6% ответили – Низкий уровень зарплат специалистов, 8% ответили – 

Не востребованность специалистов моей специальности 

 

12. На вопрос 

Как Вы считаете, соответствует ли образование, которое Вы 

получили в ГБОУ П00 «ЗТТиЭ» требованиям работодателей? 

о Да, полностью соответствует 

о Да, во многом соответствует 

о Нет, во многом не соответствует 

о Нет, совершенно не соответствует 

 

88% ответили - Да, полностью соответствует, 12% ответили – Да, во 

многом соответствует 

 

13. На вопрос 

Как Вы считаете, ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ» дал Вам достаточно 

качественное образование для дальнейшего эффективного 

трудоустройства? 

 

88% ответили - Да, 8% ответили – Скорее да, чем нет, 4% 

затруднились ответить 

 

14. На вопрос 

Удовлетворены и довольны ли Вы тем, что когда-то выбрали 

ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ» для получения профессионального образования? 

о Да, полностью удовлетворен и доволен 

о Да, во многом удовлетворен и доволен 

о Нет, во многом не удовлетворен и не доволен 

о Нет, совершенно не удовлетворен и не доволен 

 

87% ответили - Да, полностью удовлетворен и доволен, 13% 

ответили  – Да, во многом удовлетворен и доволен 

 

 



 

 


